ADANI

Ustal maksymalng liczbe kartonéw, ktére moga by¢ ulozone w jednej warstwie na palecie

IS0, jezeli wymiary podstawy kartonu wynosza: 250 x 200 mm, a wymiary palety 1SO: 1200
x 1000 x 144 mm.

Sporzadz szkic rozmieszczenia ladunku na palecie w jednej warstwie — rzut z gory.

ROZWIAZANIE
Miejsce na obliczenia

....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

Maksymalna liczba kartonéw w jednej warstwie na palecie ISO wynosi ................ szt.

Szkic rozmieszczenia fadunku na palecie w jednej warstwie — rzut z gory




|_ZADANIE 1.3. | : Vil
Ustal maksymalng liczbe kartonéw, ktére moga by¢ utozone w jednej warstwie na palecie
powiekszonej EUR, jezeli wymiary kartonu wynosza: 40 x 31 x 25 cm (dtugo$¢ x szerokos¢
x wysoko$¢), a wymiary palety powiekszonej EUR: 1200 x 1200 x 144 mm. Kartonéw nie
mozna odwracac.
Sporzad? szkice rozmieszczenia fadunku na palecie w jednej warstwie — rzut z géry i rzut
.z boku.
. UWAGA! Ltadunek moze wystawa¢ poza obrys palety z kazdej strony 20 mm.

ROZWIAZANIE
Miejsce na obliczenia

....................................................................................................................................................
...........................................................
.........................................................................................

.......................................................................................................

Maksymalna liczba kartonéw w jednej warstwie na palecie powiekszonej EUR wynosi
................ szt.

Szkic rozmieszczenia fadunku na palecie w jednej warstwie — rzut z gory

Szkic rozmieszczenia fadunku na palecie w jednej warstwie — rzut z boku




Oblicz maksymalng liczbe karton6w na palecie EUR, ktére mogg by< ulozone w jednej
warstwie, liczbe warstw pietrzenia kartonéw na palecie oraz liczbe utworzonych paleto-
wych jednostek ladunkowych (pil), jezeli wysokoé( pjt nie moze przekroczy¢ 1200 mm,
a masa pjl nie moze by¢ wigksza niz 630 kg.
udmekzwhlupakowmywlmmmny,ktétychniemomaodwmaéWymhryhrmnu
(dtugosé x szerokos¢ x wysokosd): 200 x 100 x 200 mm. Masa kartonu brutto wynosi 2 kg.
Kartony s3 podatne na pigtrzenie do 6 warstw.

Parametry palety EUR

Wymiary zewnetrzne Masa wiasna tadownosc

= mm] ! fkgj i
1200x800xW4 LB hia

ROZWIAZANIE
Obliczenie maksymalnej liczby karton6w na palecie EUR w jednej warstwie:

Hreuese0essenesesetsronsssstsseeusnanseseeatssseoTersessseseectelteette0e000as000000000800000080000000000000000T0NIRNTe000TrO00e0000000R00000000

Obhcze!nehczbywarstwplmkartonévvnapalede EUR wynikajacej zdopuszaakle)
Czy liczba warstw wynikajqca z dopuszczalnej wysokosci paletowej jednostki ladunkowej
iestzgodnazwanmldemdotyczacympodatnoécikartoﬁéwnapigtrzenie?

TAK / NIE* |
Jezeli NIE, to w ilu warstwach maksymalnie mozna wlozy¢ ladunek na palecie? .................
dotyczacym ladownosci palety?

TAK / NIE*

kZeﬁNIE,toﬂekartonéwmaksymalniemoznaumieﬁciénapalecie? .................

Obliczeniemasypalemweijednosddhdxmkoweizmaksymdnadoptmzaalnahabq
warstw ladunku:

.....

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Czymsautwom?neipdemeiiednosfﬁhdmkuwei,zmaksymdnadop\mgﬂnqhaba
warstw ladunku, ;estzgodnazwamnhe}zrn“do;y;gymmaksymalneimasypﬂ?
jezeli NIE, to ile kartonéw maksymalnie mozna umiesci¢ na palecie? ........c...cccesmmneees

Liczba utworzonych paletowych jednostek tadunkowych:

i Odpowiedz: Z 1440 szt. karton6w utworzono ............... pil. Na kazdej palecie ladunek
i

nietrzonvw warebainek o iednet waraiswie vaatabes alodonveh gzt ka

|
1




................

Obhczmakxymalmhczbgkartonéwna alecie EUR, kitre mogg by¢ ulozone w jedni§
warstwie, lzczbewarstwpxghzenmkartonﬁnapaleaemazhczbeutworzonych palett
wych jednostek fadunkowych (pih), jezeli wy: fadunku na palec:ememoteptz
czyélZDOmm,amasahdunkunapaleae:memozebyéwxgkszanﬂSKRg
ladnndqestzapakowanywlél“ 6rych nie mozna odwraca¢. Wymiary ka

- c0s€): X 200 mm. Masa kartonu brutto wynosi 3

- 1200x800x144 .

 Czy liczba warstw wynikajaca z dopuszczalnej wysokosci paletowej 1ednosth hdunkoweii
 jest zgodna z war\mhem dotyczacym podatnoéci kartonéw na pigtrzenie? '1'

TAK / NIE* ,
lezeh NIE, tow ﬁu wazstwach maksymalnie mozna ulozy¢ ladunek na palecie? ................ |

: OblicZeniemasYhdunkumpdeaezmaksymahqdapusz&alnahczqurstwhdtmhL=

. Zog -
i'.l.’l‘l...'..".'.'.!-...'0'..'...."0...0..“ ....................

"'Czy masa ladunku na palecie, z maksymaing dopuszczalng liczbq warstw Iadunku, jest
 zgodna z warunkiem dotyczacym maksymalnej masy ladunku na palecie?

TAK / NIE*
 Jezeli NIE, to ile kartonéw maksymalnie mozna umieéci¢ na paledie? .........cooeoeeeeeecccecnn.

Liczba utworzonych paletowych jednostek fadunkowych:

...................................................................................................................................................

Oépomedi Z 1344 szt. kartonéw utworzono ............. pil. Na kazdej palecie ladunek jes
pig!mny W ...... warstwach, a w jednej warstwie zostalo ulozonych ....... szt. karton6w.



